[ Asagidaki bagintilardan hangisi birebir fonksiyondur?

A) f:R5R, f(x) = 3x + 4
B) f:Z—N, f(x)=2x—-3
C) f:R->R, f(x) =x2 —1
D) f:Z >N, f(x) = 3x3

E) f:N—-N, f(x) =x=5

E f: Z — R tanimli bir fonksiyondur.

Buna gére, asagidakilerden hangisi birebir fonksiyondur?

3x=1

A) f(x) = B) f(x) = x2 C) f(x) = x|

D) f(x) = x8 — x* + 1 E)f(x) =x6 —x2+ 4

E®  A={a b, c} ve B={1,2, 3, 4} kiimeleri veriliyor.
A dan B ye tanimh asagidaki fonksiyonlardan kag tanesi
birebir ve iginedir?

(@, 1), (b, 2), (c, 3)}
b, 1), (c. 2), (a, 1)}

f:{
fo{(

. f:{(1,a), (b, 3), (c, 1)}
fi{(
fo{(

IV. c, 2), (b, 1), (a, 4), (c, 3)}
V. 1,a), (2, b)}
A)0 B) 1 C)2 D) 3 E)4

m A ={1, 2, 3, 4} olduguna gore, A dan A ya 1 — 1 ve orten
fonksiyon sayisi kagtir?

A) 81 B) 64 C) 24 D) 21 E)6
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Cevaplar :
DA, 2)A, 3)B, 4)C,



